

医院介绍

该医疗美容医院的成立时间是在2005年的时候。医院从成立到现在，已经经过了十几年的风风雨雨，已经成为一家比较有实力的专业性的美容医院，内部有着非常先进高端的医疗仪器设备，保证了硬件条件，走在了领先的范围之内，而且医院还有着非常强大的医疗团队，他们都有着雄厚的医疗力量，可以更好的进行医美方面的服务，医院的内部人员都是经过专业培训和层层选拔的，他们对我是非常友好的医学态度和提供服务的意识，可以更好的服务于求医者。

医生团队

1.胡东，男，医院的主治医生长期从事外科的美容整形工作，有着很丰富的临床工作经验，医生在平时的工作中也非常的认真，而且平时也很爱钻研外科的医学知识，在这面积累了扎实的理论基础，医生已经拥有很多成功手术案例，是我院一位非常不可多得的复合型的人才，医生平时擅长于眼部整形，鼻部整形等外科的整形工作。

2.张少博院长曾在中韩等国内外知名整形医院任医师、主任、院长，受过严格的整形外科，美容外科和显微外科，颌面外科的训练，基本功扎实，拥有深厚的理论和手术实践经验。工作作风踏实严谨，善于将美学艺术和手术设计相结合，追求**、无肿、**、无痕手术概念!手术风格以细腻微创，不露痕迹，术后肿胀轻，恢复时间短著称。为多个国内文艺，体育界明星，及来自美国、加拿大、新西兰、澳大利亚、马来西亚和港澳台的客人实施美容手术，深得她们信赖，深得海内外明星名媛追捧!鉴于他高雅有品位的审美情趣和一颗始终为顾客着想的仁爱之心及满意的手术效果,使得他拥有众多的追随者。也让他成为受海内外爱美人士欢迎的整形专家。

整形案例

1.我一直都想让自己变得更漂亮一点，所以我就在网上查询了资料，后来到医院做了一个双眼皮的手术和医生进行多次沟通以后，医生为我设计了很好的双眼皮的形状和手术的设计，在整个过程中我都是比较听医生话的，而且比较相信他医生为我进行了数学检查，然后进行无菌化的处理麻药注射做完手术以后一直都是进行了很好的保养和精心的恢复，一直都没有吃辛辣刺激的食物，现在我的眼睛看起来比之前好看多了，而且眼睛也比之前更加大了。

2.我的身材一直都是比较健壮的，有时候觉得自己特别的不好看就穿衣服，只能选择一些更加中性化的衣服，于是我就想改善一下，这种情况来到医院和医生进行了长时间的沟通以后，决定做一个吸脂减肥的手术，在整个过程中我都是全部麻醉的

，做完以后一直都穿着塑身衣进行了很好的恢复，医生也嘱咐了我很多注意事项，现在经过一段时间的恢复，我觉得身材恢复挺好的，而且看起来比之前瘦了很多。

3.为了让我的鼻子变得更加立体一点，所以我就是在朋友推荐下来到医院做了一个隆鼻的手术，我做的是耳软骨垫鼻尖加假体隆鼻的隆鼻手术，在整个过程中都是有一点紧张的，做完以后一直都很听医生的话，在饮食方面都非常的清淡，现在已经做完半年多了，我感觉鼻子的效果真的挺不错的，没有再出现其他不良的现象。

整形知识

Liposonix热立塑，会发出一种高强度聚焦超音波(HIFU)，能在不伤害皮肤和周围组织的情况下，自动锁定皮下1.3cm脂肪层，将超音波转换为热能，在单次治疗当中，能够永久性的溶解脂肪细胞，一次疗程一小时，即可呈现溶脂塑形的功效。

医院点评

鼻子不仅恢复的快而且还很自然，到现在为止，高度、弧度、大小都很满意，侧面正面都hold住，让我最开心的就是，从做完手术到现在没有什么不良状况，效果很棒哟，适合自己的就是最好的，爱美之心人人皆有之，爱美的伙伴们就不要在犹豫了，真的感觉应该早点做手术的。

整形问答

1、脂肪隆鼻疼不疼？

手术的疼痛感还是比较微小的，因为是通过注射的方式，然后再植入到鼻子当中，不会留下明显的伤口。

2、隆胸手术效果好不好？

效果还是挺显著的，而且在做完手术之后胸部会看起来更加的饱满，手感也是特别的真实。

3、做完隆胸手术后多久可以看到效果？

一般是在手术之后的半个月就能够看到胸部的具体样子了，这个时候的胸部还比较的假，三个月之后，胸部才能达到一个良好的自然状态。

项目科普介绍

- 1、双眼皮手术：双眼皮手术常见的有全切，埋线，定点双眼皮手术等，在做完双眼皮之后能够让眼睛变得更加的漂亮，而且也很精致，
- 2、全切双眼皮手术：可以让眼睛变得更加的好看，如果是上眼部脂肪比较厚的话，是可以选择全切眼皮的，这项手术的安全性也很高，适合大部分爱美人士。
- 3、双眼皮修复：双眼皮手术失败，要在做完双眼皮之后的半年，再度做双眼皮修复手术，建议到正规的医院来做。

乘车路线